. Az alabb felsorolt molekulak koziil az egyiknél nem lép fel a térizoméria egyetlen
formaja sem. Melyik az a molekula?

A) 1-klorbut-1-én

B) 3-metilbut-1-én

C) 3-klorbut-1-én

D) but-2-én

E) 2-klorbut-2-én

. Melyik vegyiilet molekulaja Kiralis?
A) tejsav

B) ecetsav

C) benzoesav

D) etil-acetat

E) oxalsav

. Melyik szerves molekulinal nem lép fol a térizoméria egyetlen fajtaja sem?
A) tejsav

B) 2-metilpent-1-én

C) but-2-én

D) 2-klor-butan

E) borkésav

. A legkisebb szénatomszamu, kiralis alkén neve:
A) But-2-én

B) 3-metilpent-1-én

C) 4-metilpent-2-én

D) 3-metilhex-1-én

E) 3-etil-3-metilhex-1-én

. Melyik vegyiiletnek létezik geometriai (cisz-transz) izomerje?
A) 2,2-dimetilbut-2-én

B) n-butén

C) but-2-én

D) buta-1,3-dién

E) 2-metilbut-2-én

. Melyik vegyiiletnek létezik geometriai (cisz-transz) izomerje?
A) 2,3-dimetilbut-2-én.

B) Buta-1,3-dién.

C) But-1-én.

D) 2,3-diklorbut-2-én.

E) 2-metilbut-2-én.



7.

10.

11.

12.

Nincs azonos homolég sorba tartozd, elagazast tartalmazo konstiticios izomere:
A) But-2-én.
B) Butanal.
C) Butan-1-ol.
D) But-1-in.
E) Butan.

Melyik az a molekula, amely a p-D-gliikoz tiikorképi parja?
A) o-D-gliikoz
B) B-D-fruktéz
C) a-L-glikoz
D) B-L-gliik6z
E) B-L-frukt6z

Mi a szabalyos neve annak a telitetlen, egyértékii alkoholnak, amelynél fellép a
geometriai izoméria?

A) Pent-2-én-4-ol

B) Pent-3-én-2-ol

C) Prop-1-én-1-ol

D) But-2-én-3-ol

E) But-3-én-2-ol

Miben tér el az abran lathato két molekula?

A) Eltér a konstiticiojuk.

B) Csak a konfiguraciojuk tér el.

C) Csak a konformacidjuk tér el.

D) Cisz-transz izomerek.

E) Nincs kiilonbség koztiik, teljesen azonosak.

CH;

Melyik vegyiiletnél fordul el6 cisz-transz izoméria?
A) diklérmetan

B) 1,2-dikloretan

C) 1,1-dikloretan

D) 1,2-dikloretén

E) 1,1-dikloretén






